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12. Іспит.
Результати. В процесі навчання використовуються наступні види занять:

лекції та практичні заняття. Практичні заняття проводяться з групою у складі
8-10 слухачів. Після закінчення курсу проводиться іспит, що передбачає
перевірку теоретичних знань та відпрацювання прийомів практичних навичок з
основних розділів програми. Слухачам, які успішно склали іспит, видається
свідоцтво встановленого зразка.

Висновки. Навчання немедичних працівників методам надання першої
медичної допомоги дозволить поліпшити якість лікування постраждалих в
умовах надзвичайних ситуацій.

Перспективи подальших розробок. Покращення організації першої
медичної допомоги в умовах надзвичайних ситуацій перспективні, оскільки
створюють умови для успішного лікування та поліпшають якість життя і
здоров’я постраждалих.
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ДОСВІД ВИКЛАДАННЯ ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

НА КАФЕДРІ КОМПРЕСОРІВ ТА ПНЕВМОАГРЕГАТІВ

В.І. Мілованов, Ю.О. Яковлев, В.М. Ярошенко

При підготовці в вузі кваліфікованих фахівців, готових до самостійної
практичної діяльності. Професійному зростанню. здатних адаптуватися в
мінливих зовнішніх умовах, постійно доводиться шукати нові методики
викладання. Тільки так у сучасних реаліях можна розвинути у студентів
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індивідуальність, інновації, самостійність, компетентність і вміння працювати в
команді.

Реалізація компетентного підходу при підготовці холодильщиків,
кріогенщіків, компрессорщиків і газотурбінщіків передбачає використання в
навчальному процесі активних та інтерактивних форм проведення занять.
Конкурси, олімпіади, розбір конкретних ситуацій і допущених помилок в
поєднанні з позааудиторної роботою (гуртки з поглибленого вивчення
спеціальних дисциплін, гурток з діагностування несправностей і ремонту
домашніх холодильників, консультації з професійних питань) сприяють
розвитку професійних навичок студентів молодших курсів.

Досвід викладання на кафедрі КПА показує, що в результаті
поверхневого засвоєння тим загальнотехнічних дисциплін студенти
зустрічають багато труднощів при вивченні наступних розділів спеціальних
курсів.

При виконанні розрахунково-графічних завдань по термеху, опору
матеріалів і основам конструювання студенти вчаться ефективно
використовувати інтернет ресурси і шукати матеріал для роботи, грамотно
викладати свої думки, слухати співрозмовника, знаходити кілька видів рішення
завдання. Використання технічних засоби навчання, дозволяє вийти за рамки
навчальної аудиторії, зробити видимим те, що неможливо побачити
неозброєним оком, імітувати будь-які ситуації, обговорювати варіанти
вирішення і вибирати найбільш оптимальне рішення. Велике значення для
викладання теоретичної механіки представляють прості, чітко виконані моделі,
що підкреслюють суть будь-якого закону механіки.

Активно використовується медіаресурс кафедри при проведенні лекцій і
практичних занять. Це розширює ілюстративний матеріал, дозволяє знайомити
з останніми досягненнями в області енергомашинобудування, створює
проблемні ситуації, організовує пошукову діяльність учня, підсилює емоційний
фон навчання, формує навчальну мотивацію, індивідуалізує і диференціює
навчальний процес. Технічні засоби навчання не протиставляються
майстерності лектора, а служать як підсилюючі впливу слова на слухачів.

В рамках навчальних курсів проводяться зустрічі з представниками
бізнесу, співробітниками діючих компаній і державних підприємств, що
спеціалізуються в області енергомашинобудування. Студенти запрошуються на
майстер-класи, які проводять експерти та фахівці. За навчальний рік
відбувається 5-6 таких зустрічей.

Таким чином, використання інноваційних методів навчання при
викладанні теоретичної механіки, опору матеріалів та основ конструювання
служить для успішного формування професійних компетенцій в області
енергомашинобудування у студентів 2-х і 3-х курсів нашої академії, сприяють
якісній підготовці фахівців, які здатні широко застосовувати отримані знання
на підприємствах.
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